
Képviselőcsoport-ülések négy megyében
Faluvégi Lajos felszólalása Hevesben

Csütörtökön ülést tartott az or
szággyűlési képviselők Baranya,
Nógrád, Heves és Tolna megyei cso
portja.
A Baranya megyei képviselők Pé

csett tartott tanácskozásán a szocia
lista demokrácia kibontakozásának,
érvényesülésének tapasztalatait ér
tékelték. Többek között megállapí
tották, hogy a legfőbb népképvise
leti testület tagjainak tájékozódását
szolgáló lehetőségek még nincsenek
eléggé kihasználva. A képviselők
nem kapnak rendszeres meghívást
választókerületük fontosabb politi
kai eseményeire, a falugyűlések, il
letve a, városi tanácskozási közpon
tok rendezvényeire, s a pótképvise
lők alig jutnak választott tisztségük
jelentőségéhez méltó szerephez a
közéletben. Az ülésen hangsúlyoz
ták, hogy a helyi politikai, állami
és társadalmi szerveknek sokolda
lúbb kapcsolatot kellene tartaniuk
a törvényhozó testület tagjaival.
Nógrád megye országgyűlési kép

viselői a telefonhálózat helyzetéről
és a posta megyéjüket érintő fej
lesztési terveiről tárgyaltak. A pos
ta és a megyei tanács vezetői még
a VII. ötéves terv kimunkálása előtt
egyeztették a következő öt év fej
lesztési tennivalóit, lehetőségeit, s a
megvalósítás segítésére szerződést
kötöttek. Megállapodásuk szerint
1986 és 1990 között körülbelül há
romszázmillió forintot költenek Nóg-
rádban a távközlés fejlesztésére, s

az anyagi terhek felét a megye vál
lalja.
Heves megye országgyűlési képviselőinek Karácsondon tartott ülésén

részt vett és felszólalt Faluvégi La
jos, a, Minisztertanács elnökhelyet
tese, az Országos Tervhivatal elnöke
is. A napirenden az új terület- és
településfejlesztési politika kezdeti
tapasztalatai szerepeltek. A kérdéskör megyei vetületéről Schmidt Re
zső, a megyei tanács elnöke tájékoztatta a testületet. Mint többek kö
zött elmondta, a megye tanácsai aVII. ötéves terv időszakában meg
közelítőleg 27 milliárd forinttal gaz
dálkodnak, ennek csaknem kéthar
mada a helyi tanácsok rendelkezési
körébe tartozik.
Tolna megye országgyűlési képviselői a gyönki általános iskolában

tanácskoztak. A házasságról, a csa
ládról, a gyámságról szóló törvény
végrehajtásának tapasztalataival
foglalkoztak. Az utóbbi tíz évben
Tolnában is jelentősen megnöveke
dett a felbomlott házasságok száma:
1975-ben még csak 548 válási ügy
ben hoztak ítéletet a bíróságok,1985-ben viszont már csaknem ezer
házásság felbontását mondták ki. A
házasságok nagyon jelentős része aférj italozása miatt megy tönkre.
Ezek és egyéb kedvezőtlen jelensé
gek alapján Tolna megye képviselőiállást foglaltak a családjogi törvény
módosításának szükségessége mel
lett. (MTI)


